

Adventní Vídeň - 20. 12. 2023

Popis zájezdu:

Pojedte s námi do vznešené Vídně, kde nás v adventním období přivítají kouzelné vánoční trhy s více než sedmisetletou tradicí. Vydáme se na prohlídku vyzdobenými ulicemi až na náměstí Marie Terezie, kde se nachází vánoční vesnička umístěná mezi světoznámými muzei. Zamíříme do starobylého Hofburgu, kde přes 600 let sídlila vládnoucí habsburská dynastie, a na Štěpánské náměstí s chrámem sv. Štěpána – nejvýznamnější gotickou stavbou Rakouska. Po zastávce s pohledem na pravý Sacherův dort nevynecháme ani podzemní hrobku Habsburků umístěnou v kryptě Kapucínského kostela. Obdiv si zaslouží i Vídeňská opera, kterou v roce 1868 otevíral Mozart svou operou Don Giovanni či galerie umění Albertina s jednou z největších sbírek světové grafiky. Na nedalekém Radničním náměstí nás již očekávají největší a nejnavštěvovanější adventní trhy ve Vídni. Stánky, kterých se tu tísni téměř 150, nabízejí nejrůznější vánoční dárky a tradiční občerstvení včetně neodmyslitelného punče. Půvabně osvětlený radniční park a vánoční strom ozdobený svítícími srdci vytváří spolu s kouzlem vídeňského adventu nezapomenutelnou atmosféru. Podíváme se i na impozantní neogotickou radnici, rakouský parlament či Burgtheater – císařské dvorní divadlo.

Termín: 20. 12. 2023

Doprava: Autobusová

Čas srazu: 06:30 - 20. 12. 2023

Odjezd: 06:40 - 20. 12. 2023

Místo odjezdu: Od školy

Příjezd zpět: 23:00 - 23:59 20. 12. 2023

Cena: 1330 Kč

Cena zahrnuje: doprava autobusem, uvedené pojištění, zákonné pojištění CK proti úpadku a služby průvodce.

Cena **nezahrnuje:** vstupné 5 Euro/ žák.

S sebou: platný cestovní doklad, peníze na vstupné, kapesné, drobná Eura na toaletu, deštník či pláštěnka, jídlo a pití na celý den, teplé boty a oblečení.

Pojištění: V ceně zájezdu je komplexní pojištění (léčebné výlohy v zahraničí, storno, přerušení cesty, úraz, odpovědnost za škodu).

Předmět pojištění a pojistné události jsou uvedeny ve **Všeobecných pojistných podmínkách pojišťovny**.

Přehled limitů pojistného plnění naleznete na www.ck2.cz/skoly/pojisteni.

Stornopoplatky:

V případě zajištění náhradníka se storno poplatky neúčtují, v době kratší 7 dnů před odjezdem si však náhradník musí zajistit vlastní pojištění.

Výše stornopoplatků:

- ✓ od přihlášení až 120 dnů před zájezdem 15 % z ceny zájezdu,
- ✓ 119 až 60 dnů před zájezdem 40 % z ceny zájezdu,
- ✓ 59 až 30 dnů před zájezdem 60 % z ceny zájezdu,
- ✓ 29 až 10 dnů před zájezdem 85 % z ceny zájezdu, 9 dnů až den odjezdu (včetně) 100 % z ceny zájezdu.

V případě vyloučení ze zájezdu v důsledku porušení pasových, celních a devizových náležitostí či hrubého narušení zájezdu je účtováno storno ve výši 100% z ceny zájezdu.

Vzhledem k pojištění storna si lze nárokovat vrácení 80% stornopoplatku od pojišťovny. V případě pojistné události je potřeba doklad od lékaře o nemoci či úrazu dítěte (či jiné potvrzení závažných důvodů, které vedly ke zrušení účasti na zájezdu) - posuzuje pojišťovna. Za tímto účelem Vám bude předán po ukončení zájezdu předvyplněný formulář na tiskopise pojišťovny a podrobné informace s návodem, jak dále postupovat při kontaktování pojišťovny. V případě, že se Vaše dítě nemůže akce zúčastnit, je třeba tuto skutečnost **VŽDY** oznámit škole. Výše storna je započítána ode dne prokazatelného doručení storna.